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Dكتة كتاتح عهمٍح كلا مه: ا04ُ   273000
   

و
 

E 0,00098 

 
5 حم انمعادنح انتانٍح :05   8 2 4  x x 

 
 

2)6 : اُوشز ثم تسط انعثارج انتانٍح 06   3) (10 5)   F x x 
 
 
 

 .    %5تعد مدج ارتفع ثمىه تىسثح ،   2400DAثمه حذاء         

 ُالارتفاعتعد  حذاءانحسة ثمه ا : 

 

 
  
 

 ......................................................... اللقـب :

    ......................................................... الإسـم :

 ..........................................................:القسـم

 

 \20 ........  عــــلانــــة:ال  

 ......................................................................................... نـلاحــظـــات:  

.............................................................................................................. 
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  2نن   1 ةـصفح

  طـة نتوسـالراةعة ـلسنا                                   نادة الريـاضيــات يـي فـصـيـشخـم تـويـقـت

 



 

 

 فً كم حانح: ABثم احسة انطىل  (3)  و (2)و  (1) لاشكالألاحظ 08  

  
   
 
 

 
 
 
 

 

ٌُ قائمRTS تٍه أن انمثهث  حانتانٍ لاخفً كم مه انحا09     طهة تعٍٍىها :فً وقطح 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 لاحظ انتثهٍط انمقاتم و أتمم ما ٌهً : 10  

  تالاوسحاب انذي ٌحىل Aإنى B  :صىرج  G ًه ............. 

 ............. هً Bو صىرج 

  تالاوسحاب انذي ٌحىل Lإنى  M زتاعًصىرج ان EFGB   

 ............. هً
 كم حمهح تما ٌىاسثها:ارتط تسهم         

  ىهمزكز اندائزج انمحٍطح تمثهث                   وقطح تلاقً مىصفاخ سواٌا هذا انمثهث   

  ىهمزكز اندائزج انمُحاطح تمثهث     اخ هذا انمثهثـً متىسطـح تلاقـوقط 

 ـىه مـثـهـث ـز ثـقـمزكـم                             انمثهثهذا   أضلاع  ً محاورـوقطح تلاق 
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  2نن   2 ةـصفح

11 

(G)  دائزج مزكزهاo  و(TS)  ًمماس نها فS 

)  

 (1)    انشكم

) (EF) // (BC) 

 (2) انشكم

 

 (3)  انشكم

) 




